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                        ЕКОЛОГІЧНІ  ПРОБЛЕМИ ОЗЕРА САСИК  
   

Питання  зі станом озера  Сасик викликає нарікання місцевих жителів 
протягом  останніх   п'ятнадцяти   років.   Вода   в   озері  гниє,     підмиває 
розташовані поруч будинки, рівень захворюваності на інфекційні хвороби 
серед місцевих жителів перевищено більш, ніж в два рази  в   порівнянні  із 
середнім   по регіону.  Тому  жителі    наполягають  на   повернення   озеру 
статусу  Чорноморського  лиману.  Для  цього  вони  вимагають    пробити 
дамбу, побудовану  в  70-ті  роки  минулого століття для опріснення  цього 
озера і використання його вод для Дунайсько-Дніпровській   зрошувальної 
системи, яка так і не була введена в експлуатацію. Експерти також зробили 
висновок - необхідно зруйнувати дамбу, яка роз'єднує озеро та Чорне море, 
тобто повернути озеру Сасик його первісний екологічний статус морського 
лиману. За  останні 20 років  було проведено більш 10 експертиз  за участі 
українських  та  зарубіжних  екологів. 

Всі   висновки   експертиз   були   однозначні -   якщо  не  зруйнувати 
дамбу -  Сасик  зникне, згине, буде знищене. Негативними  наслідками  
перебудови  екосистеми  водойми,  зміни  її гідрологічного  режиму  є:                                                       

1  - деградація   чорноземів  у   зоні зрошення   в зв'язку  з  
використанням  непридатної  для  зрошення вод озера Сасик;                                                                   

2   - підтоплення, заболочування  прилягаючих  до  Сасику територій;                  
3-  аброзія  берегів -  забруднення,  «цвітіння»  і  непридатність  для  

комунально -  побутового використання  вод  Сасика;                                                                 
4 -  забруднення  наявних  підземних  джерел питного водопостачання;        
5- забруднення прибережних акваторій моря.                                                                      

Не  дивлячись  на  витрачені  кошти  і  докладені   зусилля        
побудована дамба не змогла перешкодити фільтрації морської води,  лиман 
Сасик так і не перетворився на прісноводне озеро. Морська риба перестала 
заходити в озеро, а  річковий  солонувата   вода  не   дуже  подобається,  
плюс  стояча вода  почала   періодично  цвісти.  З  зрошенням    полів  теж  не   
склалося,  насосні  станції  побудували,    трубопроводи  проклали  і  навіть  
поливати  почали,  та тільки  солона   вода для  цих  цілей  не  підходить.   
Експертиза  земель,  проведена    в  1994   році,  показала,  що  за   більш  ніж  
10   років  експлуатації    системи  було   фактично  знищено   30 000  га    
чорноземів.                                                               

Єдина  користь  від  проведеного експерименту та,  що  далі 
експериментувати  не   стали  і  інші  лимани   Причорномор'я  залишили  в  
спокої,  але  якою  ціною? 
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